DLZ.220.51.2018 Wroctaw, dn. 4.10.2018r.
Ldz. 5495

WYJASNIENTA TRESCI .
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: ,Zagospodarowanie skweru przy
ul. Kielczowskiej” - Etap I (Znak postepowania ZP/PN/51/2018/DPIR)

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamdwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zarzad Zieleni Miejskiej
we Wroclawiu wyjasnia tre$¢ specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia.

Pytanie 1:

Dot. zieleni. Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie zieleni s3 tylko prace
w zieleni istniejacej (odmtadzanie drzew, karczowanie pni, przesadzenie
krzewdw, zabezpieczenie istniejacych drzew) oraz zatozenie i pielegnacja
trawnikéw, a bardzo rozbudowany przedmiar robét (zawierajacy projektowane
krzewy i byliny) w catosci nie dotyczy tego postepowania

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w zakresie zieleni sa tylko prace w zieleni
istniejacej oraz zatozenie i pielegnacja trawnikow.

Pytanie 2:
Dot. zieleni. Zgodnie z rysunkiem PZT krzewy nalezy przesadzi¢ w nowe
miejsca zgodnie z PW ZieleA. Prosimy o udostepnienie tego opracowania.

Odpowiedz:
Projekt wykonawczy dotyczacy zieleni zostanie udostepniony na stronie
internetowej zamawiajacego.

Pytanie 3:

Dot. zieleni. Z uwagi na kilka pozycji w przedmiarach i podziat zadania na
etapy, prosimy o wskazanie ilosci projektowanego trawnika — 175 m2 czy
447,6 m2?
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Odpowiedz:
Przedmiot zaméwienia obejmuje 175 m2, przewidzianych w
etapie I inwestycji.

Pytanie 4:
Prosimy o udostepnienie przedmiaru branzy elektrycznej.

Odpowiedz:
Przedmiar branzy elektrycznej udostepniony jest w folderze - ,,Czesc
elektryczna”.
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